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 ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DÉCIMA SEXTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 12/08/2019. 

 

Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito horas e 

dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou em votação 

a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário 

que realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos A. Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Elizângela Gromann, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Márcia 

Camillo Moschem, Pedro da Silva, Selvino Giareton e Valdir Otto, ele também realizou a leitura de um 

texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a 

leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE NÚMERO QUATORZE 

E QUINZE DE DOIS MIL E DEZENOVE. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência 

ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 

051/2019: Autoriza O Poder Executivo A Celebrar Termo De Cessão De Uso Com O Município De Quatro 

Irmãos, Visando Receber A Cedência De Uma Ambulância. Em discussão houve manifestação por parte do 

Senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol, justificando e explicando a importância do mesmo, pois o 

município não pode ficar sem uma ambulância. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 052/2019: Autoriza O Poder Executivo A Isentar 

A Tarifa De Água E Parte De Consumo Mensal De Proprietários De Terra Que Cederam Parte Delas Para 

Utilização Do Município No Abastecimento De Água. Em discussão o Vereador Fernando Diniz 

Pompermaier pediu vistas do projeto para melhor estudo. MOÇÃO DE PESAR DE NÚMERO 007/2019 

DE AUTORIA DO VEREADOR DO VEREADOR VALDIR OTTO COM O APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES A FAMÍLIA WLADEMIR NICOLAU. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos senhores vereadores. Após 

o Senhor Presidente iniciou o expediente político, havendo manifestação por parte da Senhora Vereadora 

Elizângela Gromann onde comentou sobre o projeto que foi aprovado em sessão extraordinária, onde 

indagou sobre o asfalto tipo paver, porque esse tipo ao invés de asfaltamento normal. Valdir Otto, onde 

agradeceu aos servidores da Secretaria de agricultura, e que também está disponível para retirada as 

sementes de milho. O Vereador Fernando onde comentou a respeito da questão do asfaltamento, 

explicando um pouco sobre o projeto pois existe e é interessante e se bem feito ficará ótimo. A avenida 

passará por uma grande obra, onde será retirado todas as pedras, será feito toda a rede de esgoto e rede 

pluvial e deverá ser uma ótima base de preparo antes de ser colocado os paver. A Veadora Márcia pediu 

sore o secretario Fernando pois não veio, onde o senhor presidente respondeu-a que estará presente na 

próxima sessão. O vereador Carlos Alberto Dall Agnol que explicou sobre o asfaltamento Paver, onde a 

prefeitura irá fazer a retirada do calçamento. A Avenida passará por uma revitalização, sendo que as pedras 

de calçamento serão todas reutilizadas em outras estradas. Por fim o Vereador Presidente Giovani Forentin, 

convidou a todos para a festa de são roque e deixou uma mensagem em homenagem ao dia dos pais.   Após 

o Senhor Presidente deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. As leituras realizadas nos 

documentos desta Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo 

secretário. Pelas Servidoras Viviane Pompermaier e Eduarda Navarini Mossi quando solicitadas. Nada 

mais havendo a ser tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, 

depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 
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